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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου με την Πρόεδρο της 
«ΦΩΝΗΣ ΛΟΓΙΚΗΣ»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με την Πρόεδρο της «ΦΩΝΗΣ ΛΟΓΙΚΗΣ» και 
Ευρωβουλευτή κυρία Αφροδίτη Λατινοπούλου είχε σήμερα το 
απόγευμα ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος.

Η κ. Λατινοπούλου επισκέφθηκε τον Μακαριώτατο στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών 
συνοδευόμενη από τον κ. Κωνσταντίνο Κόλλια, Γραμματέα της «ΦΩΝΗΣ ΛΟΓΙΚΗΣ», 
και συζήτησαν διάφορα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
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Παρόντες στην συνάντηση ήταν, επίσης, οι Επίσκοποι Χριστουπόλεως κ. 
Βαρνάβας, Πρωτοσύγκελλος της Αρχιεπισκοπής, Ταλαντίου κ. Θεολόγος, Γενικός 
Διευθυντής του Ι.Π.Ε. της Αρχιεπισκοπής και ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, 
Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης.

Μετά την συνάντηση η κ. Λατινοπούλου τόνισε ότι ήταν για εκείνη μεγάλη χαρά, 
τιμή και ευλογία η συνάντηση αυτή και ανέφερε πως προηγήθηκε μία εξαιρετική 
συζήτηση αλληλοκατανόησης, κοινών αγωνιών και κοινού οράματος για τη 
θρησκεία. Υπενθύμισε ότι ως χώρα πρεσβεύουμε τις αξίες της πατρίδας, της 
θρησκείας και, φυσικά, της οικογένειας, επισημαίνοντας ότι προέχει να 
εκφράζουμε ανοιχτά όσα πιστεύουμε. Υπογράμμισε ακόμη ότι η Ελλάδα, όπως και η 
Ευρώπη, είναι Χριστιανικές και ότι οφείλουμε να διαφυλάξουμε τις αξίες τους και 
οπωσδήποτε να τις μεταλαμπαδεύσουμε στις επόμενες γενιές, ώστε τα έθνη να 
προχωρούν σε σωστή κατεύθυνση.

Τέλος, ευχαρίστησε από καρδιάς τον Μακαριώτατο για τον χρόνο του και για την 
θερμή υποδοχή του, σημειώνοντας ότι είχαν μία εξαιρετική συζήτηση γύρω από 
θέματα που απασχολούν τη χώρα και τις νέες γενιές.

Από την πλευρά του, ο Αρχιεπίσκοπος σημείωσε ότι είναι ιδιαίτερα χαρούμενος για 



την επίσκεψη της φερέλπιδος, όπως είπε, στην πολιτική ζωή της πατρίδας 
Ευρωβουλευτού. Τόνισε μάλιστα ότι αντάλλαξαν απόψεις τόσο για την 
καθημερινότητα στην Ελλάδα, όσο και για τα διοικητικά και πνευματικά ζητήματα 
της Εκκλησίας, αλλά και για τα γενικότερα προβλήματα της κοινωνίας και, κατ’ 
επέκταση, της πολιτικής. Εξέφρασε την μεγάλη του ικανοποίηση και διατύπωσε 
την ευχή πολλές από τις σκέψεις που συζήτησαν να γίνουν πραγματικότητα, 
επισημαίνοντας ότι πίσω από αυτές κρύβονται σημαντικά «μυστικά» των 
προβλημάτων, που αφορούν στην πορεία τόσο της Εκκλησίας, όσο και της 
Πολιτείας, αλλά και του κόσμου ευρύτερα. Τόνισε ακόμη ότι απαιτείται εμβάθυνση 
και διαρκής προσπάθεια, υπογραμμίζοντας ταυτόχρονα πως η προσπάθεια του 
καθενός είναι σήμερα ό,τι πολυτιμότερο διαθέτει η κοινωνία μας.
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